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Raadsvoorstel 

 

Zaaknummer: Z25.041743 

*Z03A7176973* Nummer raadsvoorstel 13 

Raadsvergadering 16 april 2026 

Portefeuillehouder Wethouder Van de Plasse - Nagelkerke 

  

Onderwerp Verordening tot regeling van de tarieven van de gemeentelijke 

en niet-gemeentelijke verenigingsgebouwen en binnensport-
accommodaties in de gemeente Borsele 2026 

  

 

Geachte raad, 
 

Hiermee leggen wij aan u een voorstel over bovengenoemd onderwerp ter besluitvorming 
voor. 

 

VOORSTEL 

Wij stellen u voor om: 
1. De ‘Verordening tot regeling van de tarieven van de gemeentelijke en  

niet-gemeentelijke verenigingsgebouwen en binnensport accommodaties in  

de gemeente Borsele’ van 1 januari 2012 in te trekken. 

2. De ‘Verordening tot regeling van de tarieven van de gemeentelijke en  
niet-gemeentelijke verenigingsgebouwen en binnensportaccommodaties in  

de gemeente Borsele 2026’ vast te stellen. 

 
AANLEIDING EN DOEL 
Op 1 juli 2021 trad de Wet elektronische publicaties (Wep) in werking. Met de inwerkingtre-

ding van deze wet werden wij verplicht om officiële publicaties te publiceren in het digitale 
Gemeenteblad van Borsele. Officiële publicaties van vóór die tijd konden – via een ‘inhaal-

slag’ - alsnog worden opgenomen in het digitale bestand. De ‘Verordening tot regeling van de 
tarieven van gemeentelijke en niet-gemeentelijke verenigingsgebouwen en binnensportac-
commodaties in de gemeente Borsele’ (hierna: de verordening) is daarin echter niet meege-

nomen. 

 

In het verleden is de verordening reeds akkoord bevonden door uw raad en tevens de wijzi-
gingen in de tarieven. Op 5 oktober 2006 heeft uw raad ingestemd met: 
- De verhoging van de tarieven voor de gemeentelijk en niet-gemeentelijke verenigingsge-

bouwen en binnensportaccommodaties.  

- De tarieven jaarlijks aan te passen aan de hand van de indexatierichtlijn van de Vereni-

ging van Zeeuwse Gemeenten (VZG). 
- Deze taken voor het verhogen van de tarieven te delegeren aan het college.  
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ARGUMENTEN 

In onze collegevergadering van 31 oktober 2011 hebben we de verordening bekrachtigd, met 
een ingangsdatum van 1 januari 2012. Daarna hebben we jaarlijks de tarieven aangepast. 
Aangezien deze versie van de verordening niet is gepubliceerd en vanwege de genoemde in-

gangsdatum, moet de verordening opnieuw worden vastgesteld. Dit doen we door een geac-

tualiseerde versie ter vaststelling aan u voor te leggen. 
 
De bedragen in de verordening zijn de tarieven van destijds, die elk jaar zijn aangepast aan 

de hand van de VZG-indexatierichtlijn. Door deze jaarlijkse indexatie zijn er geen negatieve 
gevolgen geweest voor de betrokken verenigingsgebouwen en binnensportaccommodaties. 

 
(JURIDISCHE) CONSEQUENTIES 
Verordeningen zijn bindende voorschriften die pas gelden nadat ze zijn bekendgemaakt via 
officiële kanalen (zoals het Gemeenteblad op Overheid.nl). Het niet publiceren van een ver-

ordening leidt tot niet-inwerkingtreding en daarmee tot ongeldigheid; burgers en bedrijven 
hoeven zich er niet aan te houden en bestuursorganen kunnen er niet op handhaven omdat 

bekendmaking essentieel is voor rechtszekerheid en openbaarheid van wetgeving.  
 
FINANCIËN 

Niet van toepassing. 
 

UITVOERING / PLANNING / EVALUATIE 

Nadat uw raad de verordening heeft vastgesteld, publiceren we deze via de officiële kanalen 

zoals het Gemeenteblad op Overheid.nl. 

 
PARTICIPATIE EN COMMUNICATIE  
Zoals gebruikelijk informeren we de nieuwe tarieven met de stichtingen/ beheerders van de 

dorpshuizen en de binnensportaccommodaties. Zie ook paragraaf ‘Uitvoering / Planning / 

Evaluatie’. 
 

BESLUIT 
De raad besluit: 

1. De ‘Verordening tot regeling van de tarieven van de gemeentelijke en  
niet-gemeentelijke verenigingsgebouwen en binnensport accommodaties in  

de gemeente Borsele’ van 1 januari 2012 in te trekken. 
2. De ‘Verordening tot regeling van de tarieven van de gemeentelijke en  

niet-gemeentelijke verenigingsgebouwen en binnensportaccommodaties in  

de gemeente Borsele 2026’ vast te stellen. 
 
TER INZAGE LIGGENDE STUKKEN 
Er liggen geen stukken ter inzage. 

 

BIJLAGE(N) 
Bij dit advies hoort/horen de volgende bijlage(n): 
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Documentnr. Join Naam van de bijlage 

D25.684037 

 

Verordening tot regeling van de tarieven van de gemeentelijke en niet-

gemeentelijke verenigingsgebouwen en binnensportaccommodaties 
in de gemeente Borsele 2026 

 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders van Borsele, 

 

G.M. Dijksterhuis, burgemeester 

 

J.M. Jansen, secretaris 

 


